

# 25家毕业生见习基地确定

共提供84个岗位，计划招收770多人

本报聊城5月5日讯

(记者 刘云菲 通讯员 王晓延 魏振涛)5日，由市委宣传部、市人力资源和社会保障局、聊城大学联合主办的“促就业进校园”2011年就业政策宣传月活动首次走进聊城大学。同时，市人社局确定了今年毕业生见习基地，共有25家单位提供84个岗位，计

划招收770多人。

在活动现场，前来咨询的毕业生不是很多，很多毕业生表示，他们不知道毕业后该干什么。市人社局工作人员说，除了三支一扶、公务员考试的问题问得多，其他几乎没有问的。“这是一次很好的机会，希望毕业生能抓住机会”。

为帮助毕业生就业，市人社局确定了25家见习基地，市直2家：聊城市百货大楼有限责任公司、聊城市鲁西人力资源开发中心；阳谷县2家：山东中石药业有限公司、山东鑫泉纸业有限公司；莘县2家：莘县华祥石化有限公司、山东鲁莘饲料集团；茌平2家：茌平县良种繁殖场、茌

平县博爱幼儿园；东阿县2家：东阿县实验小学、东阿县人民医院；临清市2家：中冶纸业银河有限公司、山东万嘉地产有限公司；冠县2家：冠县恒嘉伟业农畜产业开发有限公司、冠县辛集中心卫生院；高唐2家：高唐县鑫达汽车配件有限公司、山东智德纺织有限公司；东昌府区2家：聊城

市实验中学、聊城市东昌府人民医院；开发区7家：山东博奥克生物科技有限公司、聊城市金龙节能环保建材有限公司、聊城市瑞铝工程刀具有限公司、山东中德金属材料有限公司、聊城市五州商务汽车销售有限公司、山东中冶石油机械有限公司、山东中正钢管制造有限公司。

据了解，对于欲申请见习岗位的高校毕业生，可以于近期开始关注山东高校毕业生就业信息网、市人力资源和社会保障局网站等查询见习岗位信息发布情况，毕业生根据岗位信息与见习单位联系，实行双向选择，达成就业见习意向后由见习单位报当地毕业生就业主管部门备案。

## 聊大体育单招考试

# 200多名考生抢60个名额



图为考生正在进行400米测试。

本报记者 李军 摄

本报聊城5月5日讯(记者 陈洋洋)5日上午，聊城大学体育运动训练专业单独招生考试开始，200多名考生现场竞争60个名额。据了解，近年来体育考生人数增多，今年比去年报名多了20多人。

“一共才60个名额，报了200多，得四个考生抢一个名额呢。”淄博一名考生说，按照规定，参加体育训

练专业单独招生的考生如果现在考试过关，就不用担心高考了。他介绍说，考生可以根据能力选择报考一所高校，考试成绩以该高校公布的体育测试成绩和文化成绩综合决定，体育单招考试过关者，可不考虑6月份的高考成绩因素，所以报考的人数比较多。

据了解，聊城大学运动训练专业主要是培养运动

训练、竞赛组织、体育教学、体育科研、体育管理等方面工作的高级专门人才，由学校单独测试招生。考试现场一名老师说，今年招生计划为60人，结果上午发号码牌就发了260多个，今年竞争比较激烈。聊城大学招生就业处一名老师介绍，这几年体育单招人数增加，今年报名人数比去年多了20多人。

## ◎延伸调查

有的高三才开始练体育

### 不少考生是“半路出家”

在考场外，不少体育专业的学生在旁边围观。“一看就没练多长时间，跑步动作一看就不专业。”体育学院大三学生小李说，参加测试的考生有的跑的挺慢的，不像经过长期专业训练。

淄博的考生小张说，他从春节前开始训练，一共才练了不到半年，是典型的半路出家。他介绍，他是理科学生，学习成绩一般，到了高三实在跟不上复习进度，本来想考不上大学就退学，结果老师劝他练习体育，虽然他从来没练过，但身体素质还不错，就报名参加训练，成了一名体育特长生。他说，班里有好几个同学都是半路出家

的，毕竟通过文化课考大学希望很小，而体育特长考试比高考竞争压力小很多。

“老师说体育单招过了的话，就不用高考了。”滨州一名考生说，由于体育单招的成绩是根据在报考学校的体育测试和文化测试成绩决定的，所以只要过了学校的考试关，高考成绩高低就不重要了，一些文化成绩一般的同学不愿意参加高考，就想试试体育单招。他今天跑步测试中，成绩名列第一，加上文化课考试准备充足，他打算不回学校复习参加高考了，直接回家等成绩。

本报记者 陈洋洋

四年没摸过书本 半年没跑过步

### 几名体校生出考场就蔫了

“坏了坏了，考得很不好啊，这可怎么办。”上午10点多，淄博几名体校考生一出考场就情绪低落，围着教练请教考试技巧。原来，她们以为考试很简单，已经半年没练习过，文化课也已经好几年没学过了。

“半年没跑过步，四年没看过书了。”在操场的栏杆外，来自淄博一所体校的考生小雨(化名)低着头说，去年她和几个同学参加了一场全国性比赛，比赛结束后就放假回家了。由于体校的

老师比较忙，早就教完了考试需要练习的课程，高考前半年时间，让他们根据情况自己训练。

为减轻心理压力，一名考生找到在聊城体育学院就读的学姐请教，希望能为下午的测试和明后天的文化考试支几招。“原以为我们专业练过，肯定能考好，没想到其他考生也很棒。”考生小苏(化名)说，测试开始后，才跑了几秒，她就感觉对手实力不错，很后悔考前没好好练习。

本报记者 陈洋洋

# 何氏狐臭净

祛臭(腋臭)，手术及微创(JL)能切除部分主汗腺，狐臭只能有所减轻，几个月以后，破坏的毛孔自然恢复，届时狐臭更严重，国家规定18岁以下禁用)激光、以备激光(浓烈刺鼻的刺激)等传统手段，都不起根除。

何氏狐臭净纯中药萃取而成的高科技产品，无色无味透明浓缩液，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达肉社，把产生腋臭酸过高的功能彻底瓦解；调墨汗腺分泌，从此腋臭排出的汗水不再含有脂肪酸，铲除发臭根源，根除狐臭及体臭，告别腋臭。重组汗腺基因，杜绝遗传。本品历经13年(1997-2010)市场验证，效百万人轻松告别狐臭，无一例复发！

特点：1、功效独特，疏导汗腺，不堵塞毛孔，不影响正常的排汗功能；2、见效快，涂擦后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼治，无需常年使用，只用一次，既无异味，只需一滴(约用5-6个月)；4、方便，一天只需用一次，无年龄、无季节、无饮食限制，青少年、孕妇皆可使用；5、无副作用，不刺激皮肤，不改变皮肤颜色，不污染衣物，杜绝以香掩臭；6、品质可靠，国家卫生部批件，中国人民保险公司质量责任承保，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生，无论以前采取过任何方式治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的功效！

为确保疗效，厂家郑重承诺，并经法律公证(公证号408号)，效果有承诺，无效有赔偿，复发有巨赔。每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可消除狐臭。每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有8008303315电码防伪标志，免费查询。(市区免费送货)

咨询电话：0635-2113700

# 寻找100名白癜风患者 治疗白癜风山东民间有奇人



白癫风是一种原发性局限性或泛发性的皮肤色素脱失症，虽然不影响健康，但由于发生在面部等暴露部位，而影响容貌美观，患者又多见于青少年，因此常常带来巨大的精神压力。

在山东济宁地区很多人

都知道从部队转业的李兆福先生，自幼酷爱中医，一生淡泊名利，专攻白癜风顽疾，他依据维药理论和民间验方自主研发以稀有植物驱虫斑鸠菊为主要成分，成功研制出国药准字Z20063524新药驱白巴布制剂和白立消，填补了我国治疗白癜风领域的空白，09年被各大医院推荐为白癜风一线用药。

2011年李兆福率先提出治疗白癜风先诊诱因，白癜风病因较复杂，目前还没有明确具体的病因，但诱因却相对确定，如局部创伤、精神紧张、免疫力低下、微量元素

拨打3124518 免费索取《点亮色彩，放飞心情》白癜风康复手册。